

Управление МВД: встреча со студентами



В ВШ ЮиСТЭ в рамках профориентационной работы состоялась открытая лекция представителей Управления МВД России для студентов выпускных курсов, добровольцев и активистов Политехнической дружины..

Перед ребятами выступили начальник 19 отдела полиции УМВД России по Выборгскому району г. Санкт-Петербурга полковник полиции В.И. Ворфоломеев, заместитель начальника Отдела по работе с личным составом УМВД России по Калининскому району г. Санкт-Петербурга, начальник ОК подполковник полиции М.Г. Меркушева и заместитель начальника полиции (по оперативной работе) УМВД России по Калининскому району г. СПб подполковник полиции С.С. Полухин.

Студентам рассказали о службе в полиции, профилактике асоциальных явлений, были затронуты вопросы правового просвещения, противодействия экстремизму, терроризму и коррупции. Были освещены вопросы трудоустройства, требования к кандидатам на службу.